

## SK Chocerady - TJ sokol Postupice „A“

sobota 22.10.2016 v 15:30 hodin

Okresní přebor – Ferdinand

3:1 (3:1)

Černý den postupického fotbalu. Domáci byli poslední s jedním bodem a s jedním střeleným gólem a nám dali za poločas tři a nebýt výborně chytajícího Jiřího Kladivy tak jsme jich dostali víc. Nastoupili jsme laxně v domnění, že domáci porazí sami. Nedokázali jsme si přihrát a o pohybu se nedá ani mluvit. Obrana to svádí na zálohu a útok a naopak. Zdlouhavá a pomalá rozehrávka obrany k ničemu nevedla akorát to smrdí průšvihem. Většinou se nahraje soupeři a nebo v autu. Hráči sólují s hlavou dole. Velké zklamání jsou výkony Davida Sysla. Chybí mu fyzická i rychlost. V 15. minutě měli domáci obrovskou šanci, kterou zlikvidoval Jiří Kladiva. V 21. minutě se domáci ujali vedení po úniku po pravé straně a neobsazený hráč na malém vápně nedal Jiřímu Kladivovi šanci. Ve 29. minutě šance Petra Šetka, ale nedokázal míč dostat do brány. Ve 31. minutě ztratil při klíčování s hlavou dole míč Zdeněk Žížala a přes děravý střed naší obrany dali domáci druhý gól. Ve 42. minutě dal náš jediný gól Petr Šetek hlavou po centru Martina Slováka. Bohužel ve 45. minutě po zbytečném rohu jsme dostali třetí gól po zmatcích v našem vápně. V 50. minutě Po pěkném centru Vojtěcha Vendery minul bránu Petr Šetek. Bohužel to byla jediná šance i když domáci odpadli. My jsme nedokázali nic vymyslet a zaslouženě jsme prohráli. Dobře pískal pan Josef Hocek ze Struhařova.

Rozhodčí: Hocek Josef, asistenti Stibůrková Zuzana, Kocábek Milan (N)

Sestava hostí: Kladiva Jiří –Žížala Zdeněk, Řezníček Josef (K), Sysel Danid, Urban Martin – Vender Vojtěch, Vesecký Karel, Chudlářský Jan, Slovák Martin (68 .minuta Mareš Jaroslav) - Šetek Petr, Fůrbacher Jakub (46. minuta Zeman Jan) – trenér Luboš Sysel

Sestava domáci: Müller Michal - Benák Jaroslav, Pospíšil Ondřej, Mařinec Pavel (K), Kadlec Tomáš (72. minuta Javůrek Luboš) - Tůma Martin, Pešta Tomáš, Kuželka Vojtěch, Krch Daniel - Bürgel Petr, Javůrek Miloslav – trenér Svoboda Miroslav

autor článku: Pěkný Ladislav